

美工作签证中签率创新低 愁坏中国留学生

H1-B中签率不足五成,且需抽签决定

对于希望留美工作的中国留学生来说,这段时间非常忐忑难熬。因为他们在美合法工作所主要依赖的H1-B签证在2015财年仅有8.5万个名额,却总共吸引了18.25万名申请者,这意味着中签率不足50%,成为美国移民局启动“抽签”方式以来中签率最低的一年。这几天申请者正在陆续接到是否被抽中的通知,最晚5月初,他们都将得知这个影响命运的抽签结果。 据《北京青年报》

抽签定去留让人感到很窝囊

美国移民局本月初宣布本年度H1-B工作签证满额的消息,立即引起了所有在美留学生的热议。按照今年8.5万个名额的抽取方式,要先从高学历工作签证申请者中抽出2万个豁免名额,剩下的高学历未中签者再与一般申请者申请件混合,从中抽取6.5万个名额。不少中国申请者表示十分担心。

注有近10万工作签证的申请者今年被“抽签”项目淘汰,这令留学生们感到很窝囊:找到工作已

经很不容易,却要因为运气来决定自己的去留。

分析近十年的数据可以看出,与往年相比,2014年H1-B工作签证的竞争是最大的。还有更重要的一点是,在每年65000个非高学历配额中,除去智利和新加坡两个条约国的7000名配额外,只有58000名配额可供其他国家申请。而印度人因其语言和技术优势,占据了大部分名额。中国留学生的竞争压力可想而知。



背景 H1-B签证

H1-B签证指特殊专业人员/临时工作签证,是美国为引进国外专业技术人员提供的最主要的一类工作签证。申请者必须具备一定的专业理论与实践知识,并完成高等教育的专业课程。美国雇主所提供的职位必须被美国法律认可为“特殊专业性工作”。持有H1-B签证者可以在美国工作3年,然后可以再延长3年,6年期满后如果签证持有者的身份还没有转化,就必须离开美国。

虚拟公司钻法律空子牟利

面对竞争,不少留学生开始谋求提高申请成功率的方法,也让一些“别有用心”的人有了可乘之机。ICC便是利用留学生申请H1-B签证牟利的公司代表。ICC在美国并不是实体公司,其本身不能提供任何工作,但是它的“生存之道”就是与申请人签订合同之后,通过出示各种假材料假证明,帮申请人拿到H1-B工作签证,将申请人送至大

公司做合同工,再从申请者的薪水里抽取一定比例,即申请人出钱用ICC公司的壳帮忙办理工作签证。虽然美国越来越严格的工作签证申请程序打击ICC,但是通过其递交的申请依然占有很大比例。2013年ICC递交的申请就达到了数万份。通过ICC提交申请的以印度人为主,一些中国留学生也会选择其先申请到工作签证。

移民改革后名额有望增加

随着美国经济的复苏和就业状况的好转,工作签证的压力将越来越大。2013年参议院通过的两党起草的“全面移民改革法案”中就有增加工作签证名额的内容,但此法案在众议院未能投票,因此国会所批准的工作签证名额依然保持在8.5万个。

这一改革法案中,每一财年的工作签证名额被提高到11万,根

据情况发展变化最多可以增加18万之多。根据今年超过18万的申请数量,随着经济复苏,似乎这一法案通过也不能完全解决工作签证“不够”的困境。但是,因为法案中增加了理工类硕博申请绿卡的名额,简化了他们申请绿卡的手续,会有相当一部分符合要求的人直接申请绿卡,退出H1-B工作签证的竞争。

韩国海难 后续报道

检方追踪“岁月”号运营商资产 业主及其家族成员据信拥有至少2.3亿美元资产

韩国22日表示,已追踪“岁月”号运营商清海镇海运公司负责人资产,以便帮助遇难者家属索赔。

仁川地方检察官办公室说,正调查清海镇海运公司经营业主柳炳恩(音译)及其两个儿子名下的境内外资产。

韩联社报道,柳炳恩及其家族成员据信拥有至少2400亿韩元(2.3亿美元)资产。

检方先前已禁止30名清海镇海运公司管理人员和柳炳恩家人离境。仁川检察官金会钟(音译)说:“我们正就涉嫌多项管理违规调查清海镇海运公司和一些相关企业。”

检方表示,调查人员还将彻查清海镇海运公司管理人员是否对安全检查官员行贿。按检方说法,“岁月”号失事时装载的货物重量虚假上报,有关部门可能没有实施适当

检查。

韩联社援引海洋警察厅22日消息报道,“岁月”号船长李俊锡等10名船员于事发当天9时38分与海上交通管制中心结束最后一次通话后撤离救生艇,与第一批获救乘客一同坐上救生船。

李俊锡逃生后隐瞒自己身份,在附近一家医院休息期间晾干随身携带的纸币。 据新华社

朝鲜致慰问电

据朝鲜中央通讯社报道,朝鲜红十字会中央委员会23日向韩国红十字会发去慰问电,就韩国“岁月”号客轮沉没事故向韩方表示慰问。这是自2003年韩国大邱地铁纵火案和台风“鸣蝉”侵袭以来,朝鲜首次就韩国的大型灾难事件表示慰问。

韩国“岁月”号客轮失事搜救工作23日进入第八天。据韩联社报道,截至当地时间23日20时,遇难人数已升至156人,仍有146人下落不明。 据新华社

英国媒体披露 萨科齐曾试图 勾引奥朗德前女友

据英国《每日邮报》4月22日报道,有爆料称法国前总统萨科齐曾试图勾引现总统奥朗德前女友瓦莱丽·特里耶韦莱。

法国传记作家帕特里克斯·马许雷在新书中透露,2007年,刚刚当选总统两个月的萨科齐在一次派对上走近特里耶韦莱耳语道:“你真美,我们应该约会。”但彼时特里耶韦莱正与奥朗德交往,毫不留情地拒绝了他,并骂他是个“乡下佬”。萨科齐只好作罢,但不服气地说:“她以为她是谁?”

遭拒没几个月,萨科齐时来运转,走了桃花运,邂逅了现任妻子布吕尼。但是,萨科齐已经对特里耶韦莱怀恨在心,自2012年奥朗德当选总统以来,二人在公共场合相遇时表现相当冷淡。在南非前总统曼德拉的葬礼上,萨科齐不停地嘲笑瓦莱丽的帽子,说她戴上它之后像极了前任总统密特朗。

不过,萨科齐的代表否认萨科齐曾经勾引特里耶韦莱。 据《中国日报》

2岁女儿遭狗袭击 母亲咬下狗耳朵

得州一位母亲切尔西与2岁女儿在公寓遭一只斗牛犬突然袭击,为了保护女儿,母亲与狗搏斗并咬下狗耳朵,母女二人得以保住性命。

报道称,在这场“人犬大战”中,母亲切尔西将拳头塞入了狗嘴,并咬掉了狗的耳朵,激战之下,虽然女儿头部和脸部都严重受伤,但母女二人都保住了性命。切尔西事后讲述这一事故时说:“虽然我体力上不占优势,但我要尽我的一切努力保护女儿。”

据悉,当时意外发生突然,本来看上去很平静的狗在闻了2岁女婴后,忽然疯狂开始攻击小女孩。形势危急,切尔西顾不上多想,和狗厮打起来。当警察赶到时,母女二人已经被恶犬逼在卫生间的角落,警察立刻击毙了恶犬。 综合

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com



雅思托福 全封闭式学院

400-666-9090

学习地点:南京理工大学校内(雅思考点)

★零距离接触考场学习 ★选择上暑期封闭班“闭达高分” ★名师面对面学习交流

我们的优势

- 精准定位打造专属课程
- 准军事化管理全封闭浸泡雅思考场
- 名师团队专注课程教学
- 辅导员全程服务学生
- 每个班级配备学习辅导老师,每周对家长进行回访,及时反馈学员学习情况
- 定期召开家长会,家长可全方位了解学生学习情况
- 定期安排学生主题活动

现在报名88折优惠 截止时间2014年4月30日

报名地址:中山东路18号国际贸易中心12楼(新街口校区) 山西路金山大厦B座6A(山西路校区)



扫一扫二维码报名享优惠